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ارسال تصویر دادنامه شماره 1402313900000308565 مورخ 1402/02/12 صادره از هیأت عمومی دیوان عدالت اداری
مبنی بر رد شکایت بلاوجه آقای امیدیاهو از قسمت انتهایی بند 6 از دستور العمل شماره 200/96/517 مورخ 1396/07/22 موضوع
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موضوع: ارسال تصویر دادنامه شماره 1402313900000308565 مورخ 1402/02/12 صادره از هیأت عمومی دیوان
عدالت اداری مبنی بر رد شکایت بلاوجه آقای امیدیاهو از قسمت انتهایی بند 6 از دستور العمل شماره 200/96/517 مورخ

1396/07/22
 

مدیران کل محترم امور مالیاتی
به پیوست تصویر دادنامه شماره 1402313900000308565 مورخ 1402/02/12 صادره از هیأت عمومی دیوان عدالت
اداری مبنی بر رد شکایت بلاوجه آقای امیدیاهو از قسمت انتهایی بند 6 از دستور العمل شماره 200/96/517 مورخ

1396/07/22 سازمان امور مالیاتی کشور; برای استحضار ارسال می شود.

خلاصه پیام رای:

روسای امور مالیاتی در اجرای ماده 238 قانون مالیات های مستقیم مکلفند به اعتراض مودی رسیدگی نموده و چنانچه
احراز نمایند اطلاعات منتسبه به وی اشتباه است، با رعایت مهلت مرور زمان در ماده 157 قانون مالیات های مستقیم،
مراتب اصلاح اطلاعات طرف دوم اطلاعات مالیاتی را به اداره امور مالیاتی طرف اول (ارسال کننده اطلاعات) ارسال کنند
و اگر موضوع مشمول مرور زمان شود، روسای امور مالیاتی بدون انجام تعدیل یا رفع تعرض، در اجرای تبصره ماده قانونی
پیشگفت پرونده را برای صدور رای مقتضی به هیات حل اختلاف مالیاتی ارجاع کنند. بنابراین حکم مندرج در انتهای بند 6

بخشنامه شماره 200/96/517 مورخ 1396/07/22 مخالف قانون و خارج از حدود اختیار نیست.

حسین عبداللهی
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